

ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2015. MÁJUS

- 39. Ócsai Kulturális Napok
- részletes program
- II. Ócsai Juhfesztivál,
17. Regionális Parasportnap
- képes beszámolók

FOTÓVERSENY

„Ezerarcú Ócsa” címmel

Ócsa Város Önkormányzata fotóversenyt hirdet Ócsa várossá avatásának 10. évfordulója alkalmából.

A versenyre nevezni lehet

- természetfotóval
- szokásokat, tradíciókat bemutató,
- történelmi emlékműveket, intézményeket, épületeket ábrázoló fényképekkel.

Nevezni maximum 5 db fotóval lehet.

A képeket nagy felbontásban, kizárólag a www.oca.hu oldalon létrehozott regisztrációs felületen lehet feltölteni.

A verseny során zsűri értékeli a beérkezett fényképeket. A nyertes fotók az Ócsa várossá válásának 10. évfordulójára készülő kiadványban, az Ócsai Kisbíróban, ill. falinaptáron szerepelnek majd.

A fotók leadásának határideje:

2015. május 31.

További információ:
polghiv@ocsanet.hu



FOGADÓÓRA

A Nefelejcs Óvoda Dózsa-telepi épületének energetikai felújításáról, a tetőszerkezet cseréjéről, illetve a májusi, helyi programokról kérdeztük e havi interjúnkban Bukodi Károly polgármestert:

Hónapok óta zajlik a Nefelejcs Óvoda felújítása, pontosan milyen munkákat végeztek el az épületen?

B.K.: Már a tavalyi évben elkezdtek az intézmény energetikai korszerűsítését. Új fűtőtestek és kazán lett felszerelve az óvodában, s amint az időjárás engedte a nyílászárókat, ablakokat, bejárati ajtókat is kicseréltük. Ezzel párhuzamosan zajlott a külső szigetelés, május hónapban pedig szép, színes külső vakolattal lepjük meg a gyermekeket. Ahogyan az energetikai feljesztéssel kapcsolatos munkák előrehaladtak egyértelművé vált, hogy a régi tetőszerkezetet ki kell cserélnünk. A korábbi tető beázott, így az új szigetelés veszélybe került volna. Minden deszka, minden lécc lekerült az épületről, ami vadonatúj tetőszerkezetet kap cserép borítással. Ez a beruházás már nem valósulhatott meg a KEOP pályázat keretén belül, így egy másik közbeszerzési eljárást írt ki az Önkormányzat, melynek eredményeként az 54 millió forint értékű munkákat a Kinamé Kft. végzi el. Bízom benne, hogy az elmúlt hónapok erőfeszítéseivel olyan környezetet

tudunk varázsolni az óvodások számára, ahová szeretnek járni, ahol vidáman, európai körülmények között töltik gyermekéveiket.

Május 28. és június 7-e között kerül megrendezése 39. alkalommal az Ócsai Kulturális Napok. Melyik programot emelné ki a rendezvények közül?

B.K.: Azt gondolom, a szervezőknek idén is változatos programsorozatot sikerült összeállítaniuk. A gyerekek számára minden bizonnyal a május 31-én, vasárnap sorra kerülő városi gyereknap ígéri a legizgalmasabb szórakozási lehetőséget. A felnőttek a kulturális napok hetében koncertek, nótá- és operettest, kávéházi beszélgetés, kiállítás, népzenei találkozó és a borvacsora széles kínálatából választhatnak. Városunk történetének szempontjából kiemelkedő esemény lesz a Testvérvárosok Találkozója, melyet első alkalommal rendezünk meg. Május 30-án vendégül látjuk Ócsa valamennyi testvértelepülését: érkeznek hozzánk Palástról (Szlovákia), Koséből (Észtország) és Dalgety Bay-ből (Skócia) is vendégek. Utóbbi településsel ezen a napon írjuk alá a testvérvárosi szerződést, az este folyamán pedig a Fool Moon együttes szórakoztatja a helyieket és a vendégsereget. Mindenkit sok szeretettel várunk erre a programra! *(Részletes információk a 39. Ócsai Kulturális Napokról a 8-9. oldalakon – a szerk.)*

Kedves Olvasóink, várjuk leveleiket a Kisbíró szerkesztőségébe (elérhetőségeink a 15. oldalon találhatóak)! Kérjük, leveleikre írják rá nevüket, címüket, nagyon köszönjük! ☺

VÁROSI GYEREKNAP
 az Egressy Gábor Szabadidőközpontban,
 a 39. ÖKN keretén belül.
2015. május 31.
 Egész nap kézműves kirakodóvásár,
 kézműves foglalkozás, arcfestés, palacsinta
 és sok meglepetés vár minden érdeklődőt.
 Közreműködik Földi Andrea, jelmeztervező.

10.00 óra
A GYEREKNAPI RAJZPÁLYÁZAT
 eredményhirdetése
 és a kiállítás megnyitója

10.30 óra
GRIMM/ASZOK -varázslatos
 tárgyjáték élőzenével
 minden korosztálynak
 a Figurina Animációs
 Kiszínpad
 előadásában

11.00 -17.00 óráig
JÁTSZÓHÁZ
 - Magyarország legnagyobb
 felfújható, mobil játszóháza
 - Carrera autóverseny-pálya
 - Happycopter
 helikopterszimulátor

14.00- 16.00 óráig
 Történelmi Bajvívó Egyesület
 bemutatója

16.00 óra
 Gulyás László, vándormuzsikus előadása

A rendezvény valamennyi programja ingyenes.

A TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Április 29-én tartott ülésén módosította Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2014. évi költségvetésről szóló 1/2014. (II.6.) önkormányzati rendeletet**. Az előirányzat módosítására elsősorban a december 31-ig beérkezett többletbevétel, és a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások miatt került sor. Megalkották továbbá a képviselők a 8/2015. (V.4.) számú önkormányzati rendeletet **Ócsa Város 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról**.

Elvi hozzájárulását adta az Önkormányzat az Environ-Energie Energetikai Fejlesztő és Beruházó Kft. számára az Ócsa, Némedi úti major 06/2 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanon **"Hulladékból Energiát Pirolízis Projekt (HEPP-ÓCSA)"** megvalósítására. A társaság egy napi 10-20 tonna kapacitású gumi hulladék hőbontó üzem létesítését kívánja megvalósítani egy új építésű, 600 m² nagyságú csarnoképület kialakításával. Az üzem célja a gumi hulladékok hasznosítása, átalakítása révén elektromos energia előállítás és értékesítése az országos hálózaton keresztül 480 KWh elektromos kapacitással. A tervek szerint az üzem 6-8 fő számára teremt stabil, hosszú távú munkahelyet, s emellett mintazetem lesz, amely egyetemi képzések helyszínéül szolgál majd.

Korábban többször tárgyalta a testület **oxyfa telepítésének** lehetőségét városunkban. Mostanra elkészült az együttműködési megállapodás végleges tervezete, a polgármester felhatalmazást kapott a szerződés aláírására, és az abból fakadó Önkormányzatot terhelő feladatok megszervezésére, ellátására.

Több tanulmány készült az elmúlt hónapokban a **város közétkeztetésének** átszervezésére, gazdaságosabbá, hatékonyabbá tételével kapcsolatosan. A legutolsó beszámoló szerint a közétkeztetést mindenképpen központosítani szükséges, szervezésileg és gazdaságilag ez a legesszerűbb megoldás. A Képviselő-testület döntése értelmében az Ócsai Nefelejcs Napközi Otthonos Központi Óvoda és Manóvár Bölcsőde, az Ócsai Halászy Károly Általános Iskola, valamint az Ócsai Bolyai János Gimnáziumhoz tartozó menza konyhájának üzemeltetését közbeszerzési eljárás útján vállalkozásba adja. A közbeszerzési eljárás lefolytatására az Earth Invest Kft.-t választották ki. A témához kapcsolódóan döntöttek a képviselők arról is, hogy az Önkormányzat részt vesz a nemzetgazdasági miniszter által kiírt pályázaton, amely a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására, óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, melegítő-tálaló konyha, kiszolgáló létesítmény létrehozására, bővítésére, fejlesztésére ad támogatást.

A **főépítési feladatok** ellátására 2015. május 1. és december 31. között, határozott időre havi 100.000 Ft + áfa megbízási díj ellenében Vojnits Csaba Ferenc okleveles településmérnököt nevezték ki.

A Bolyai János Gimnázium, a Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda, és az Egressy Gábor Szabadidőközpont energetikai korszerűsítésére vonatkozó KEOP-projektek kapcsán a **könyvvizsgálói igazolás elkészítésére** a Marketservice Kft.-t bízta meg a Képviselő-testület. Ugyanezen pályázatok esetében az **auditori nyilatkozatok, valamint a épülete-energetikai tanúsítványok elkészítését** a Magyar Energia Kontroll Kft. végzi el.

Januárban döntött az Önkormányzat arról, hogy élni kíván a **települési értéktár** létrehozásának lehetőségével. Az Értéktár Bizottság létrehozásának előkészítése az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület feladata lett. A mostani ülésen a képviselők elfogadták a bizottság működési szabályzatát, továbbá azt, hogy az Ócsai Települési Értéktár Bizottság elnökének havonta a mindenkori külsős bizottsági tagság tiszteletdíjának 50 %-ának megfelelő tiszteletdíjat biztosítanak.

Az **„Akadálymentesítési feladatok elvégzése Ócsa Város Önkormányzat fenntartásában lévő Napsugár Óvoda területén”** című projekthez kapcsolódóan Mátyus Csaba egyéni vállalkozó látja el a műszaki ellenőri feladatokat.

Az elmúlt időszakban **két ünnepség** került színvonalas megszervezésre városunkban: 2015. január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Bolyai János Gimnázium diákjai adtak az eseményhez méltó műsort, a március 15-i központi műsort a Halászy Károly Általános Iskola diákjai és felkészítő tanárai közreműködésével láthatták az ünneplők. A Képviselő-testület a műsorban résztvevő tanárok és diákok munkáját 30.000-30.000,- Ft-os alapítványi támogatással ismerte el.

A Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt Országos Pályaépítési Program keretében **műfüves focipálya** épül az Ócsai Halászy Károly Általános Iskolában. A megvalósításához szükséges támogatást az Önkormányzat által közvetített OBO BETTERMANN Hungary Kft. fedezi, így az Önkormányzat által fizetendő önrész 3.602.859 Ft-ra csökkent, melynek rendelkezésre bocsátásáról határoztak a képviselők.

Zárt ülésen került napirendre az **Ócsai Halászy Károly Általános Iskola intézményvezetői pozíciója**. Az igazgatói álláshirdetésre egy érvényes pályázat érkezett, a Képviselő-testület döntése alapján 2015. július 1. napjától továbbra is Kovácsné Kovácsi Beáta látja el az igazgatói teendőket. ☉

TESZEDD! AKCIÓ MÁJUS 16-ÁN

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért akció ma hazánk legnagyobb önkéntes mozgalma. Idén immár ötödik alkalommal valósul meg. A szemétyűjtési akció keretében szerte az országban „tavaszi nagytakarítanak” a TeSzedd! önkéntesei.

2015. 05. 16-án reggel fél 9-től gyülekező az Ócsai Polgármesteri Hivatal előtt. Mindenki az időnek megfelelően öltözzön. Résztvételi szándékát kérem, előre jelezze a 06-20-4304284-es telefonszámon, hogy a létszám alapján az eszközöket meg tudjam igényelni.

Egyébb információ megtalálható a

<http://szelektalok.hu/teszedd/>

weboldalon.

Várok minden lelkes résztvevőt!

KARDOS ZOLTÁN KÉPVISELŐ



SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL MEGVALÓSULT A HALÁSZY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA NAPELEMES RENDSZERÉNEK KIÉPÍTÉSE

A projekt alapvető célja, a meglévő épület energiatakarékossá tétele. A projekt keretében napelemes rendszer kiépítésére került sor.

A projekt megvalósítása során kiemelt szempont volt az épület energiahatékonyságának megteremtése.

A projekt keretein belül kiépítésre került egy 50 kWp teljesítményű 200 db-os napelemes rendszer. Az épület éves villamosenergia-felhasználása éves szinten 70 492 kWh/év. A napelemes

rendszer várható termelése a projekttel érintett épület villamos energiaigényének több mint 50 %-át lesz képes fedezni.

A rendszer az épület tetejére került elhelyezésre az alábbiak szerint:

- 200 db 250Wp, pozitív toleranciájú panel, ebből 140 darab napelem a délnyugati tájolású tetőn, 60 darab napelem a délkeleti tájolású tetőn.



TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR KÉSZÜL

Megalakult Ócsa a Települési Értéktár Bizottság, melynek feladata összesíteni és rendszerezni a város és környéke területén fellelhető települési és tájegységi értékeket. A helyi értéktár létrehozásának célja, a térség természeti környezetének, szellemi, anyagi, művészeti alkotásainak, hagyományainak, összegyűjtése, bemutatása, ezen keresztül az összetartozás erősítése. A feladat: meglátni és megláttatni egy-egy helyi közösség speciális értékeit. Az értékek közérdekűsége számot, egyediek, fenntartandók. Egy érték Települési Értéktárba kerülésére bárki tehet javaslatot. A javaslattevő a benyújtani kívánt értéket az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület levelezési címére (2364 Ócsa, Dózsa Gy. út 19.) küldheti el az Ócsa

honlapján lévő ajánlattételi lapon (www.ocs.hu). Az Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatokat megvizsgálja, kategorizálja és javasolhatja az egyes értékeknek a Megyei, illetve Magyar Értéktárba vételét, azt követően Hungarikummá nyilvánítását.

Mit tekintünk települési értéknek?

Agrár és élelmiszer-gazdaság: borászat, mezőgazdasági termékek, élelmiszerek. • **Egészség és életmód:** gyógyszerek, gyógynövények, gyógyvíz-és fürdőkultúra. • **Épített környezet:** tudatos építési munka eredménye. • **Ipari és műszaki megoldások:** kézműipar, kézművesség. • **Kulturális örökség szellemi és tárgyi javai:** Tánc, zene, régészeti lelőhelyek. • **Sport:** szabadidő eltöltése, szellemi sport, sportolói életmód,

csúcsteljesítmény. • **Természeti környezet:** fizikai és biológiai képződmények, ökológiai rendszerek, természeti tájak. • **Turizmus és vendéglátás szellemi és tárgyi termékei,** pl.: turisztikai szolgáltatások, programok, étel és italkészítési eljárások.

A Települési Értéktár Bizottság a lakosság közreműködésével szeretné megvalósítani a helyi értékek felkutatását, és kér mindenkit, akinek tudomása van helyi értékekről, hogy javasolja azok felvételét a Ócsai Települési Értéktárba. Az Értéktárba felvett értékek sora folyamatosan bővül. Védjük értékeinket és gondoskodjunk róla, hogy unokáink is élvezhessék, csodálhassák ezeket.

ÓCSAI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

Novella-pályázat

Ócsa városá avatásának 10. évfordulójára az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület pályázatot hirdet, melynek célja településünk múltjának és jelenének bemutatása elbeszélés formájában.

Terjedelme: max. 2-3 gépelt oldal

Témája: ócsai emberek élete régen és ma; értékeink, ünnepek, vallás; hétköznapok, munka, utazás; szokások, építkezés, viselet; családi kapcsolatok; művelődés; iskola kultúra; szórakozás; változások napjainkban; Ócsa 20-30 év múlva.

Az írások fotókkal színesíthetők.

Beadási határidő: 2015. május 31.

Beadás módja: az OPKE elnökénél, Pappné Hajdu Katalinnál

- postai úton, levelezési cími Ócsai Polgári Kulturális Egyesület, 2364 Ócsa, Dózsa Gy. u. 19.
- email-eni pappne.hajdu.katalin@opke.ocsaportal.hu

Díjazás:

A legjobb írások jubileumi kiadványban nyomtatásban jelennek meg.

Korhatár: nincs

További információ:

Magyar Ilona, Magyar Mária, Havasi István, Havasi Istvánné.



XVII. REGIONÁLIS PARASPORTNAP

A közösségi együttlét, a sport nemcsak az egészséges életmód elengedhetetlen feltétele, hanem igazi kikapcsolódást, kellemes feszültséget, változatosságot, élményt jelent.

Ecél szellemében a Mozgáskorlátozottak Ócsai Egyesülete mondhatjuk hagyományként tizenhetedik alkalommal szervezte meg a **parasportnapot**, amely az idén is regionális jelleggel hirdetett meg. A rendezvény helyszíne most is a Halászy Károly Általános Iskola tornaterme és aulája volt. Április 25-én az iskola udvara már kora reggel benépesült. Előbb a készülődő asszonyok, majd a régióból folyamatosan érkező vendégek, és résztvevők serege lepte el.

Az idei köszöntőbeszédet Pánczél Károly országgyűlési képviselő, a rendezvény fővédnöke mondta el, majd szolt az egybegyűltekhöz Dr. Chikán Csaba, a MEOSZ alelnöke. Beszélt a mozgáskorlátozottak mozgalmi életéről, e rendezvények szükségességéről, hasznosságáról, végül Bukodi Károly polgármester szavai után kezdődhetett el a program.

Izgalmas perceknek lehettek részesei azok a nézők, akik végig nézték a Kyokushin karate csoport bemutatóját. Rövid bemelegítő torna után elkezdődhetek a játékok. A nap folyamán együtt versenyeztek egészségesek, sérültek, kicsik és nagyok. A hagyományos versenyszámokon kívül Spák József tanár úr ötletes játéka az önkéntesek vezetésével gördülőkenyen zajlott, gyűltek a parajegyek és a vásárlók is a Parabazárban.

Délre elkészült Ponyiczki Laci három nagy üstben főzött gulyáslevese, amellyel mindenki csillapíthatta éhségét. Ebéd után sokaknak a támogatóink által felajánlott tombolasorsolással is esélye nyílt a nyereség lehetőségére. Első alkalommal köszönthettük a Paraszupersztár-győztes Para Dance Company kerekesszékes Táncegyüttest, műsorukkal nagy sikert arattak.

Sokan évek óta nem mozdultak ki kényszerű környezetükből. Öröm volt látni a régi arcok között új arcokat is. Így

nekik is mód nyílt megismerni sorstársaikat, akiknek talán már könnyebb a megmérettetés.

A szervezők és az adományozók több mint 300 fő részére teremtettek lehetőséget arra, hogy az egészséges és sérült emberek a játékban és a sportban is összemérhették képességeiket.

Köszönjük támogatóinknak, hogy most is fontosnak tartották a fogyatékkal élők segítségét.

Támogatóink:

- Ócsa Város Önkormányzata
- MEOSZ
- Pánczél Károly országgyűlési képviselő
- Nagév Cink Kft.
- Junior Vendéglátó Zrt.
- Bugyi Nagyközség Önkormányzata
- Egészség Kovácsa 2002 Bt.
- Átrium Idősek Otthona Dabas
- Puncs Bazár
- Ponyiczki László
- Marosi Krisztián
- Ócsai Malom Kft.
- Potom Diszkont
- Netkoking Kft.
- Csatári Péter
- Galenus Patika Inárcs
- Potom Diszkont
- EMTÉ 2002 Bt.
- Gálné Vigh Mariann
- Dossáné Vigh Katalin
- Hegyikristály Ajándékbolt
- Ildikó Italdiszkont
- Bori Antalné
- Flívia Flower Virágbolt
- Ildikó Szépségszalon
- Kecskés Ferencné
- Kardos Zoltán
- LEON Pékség
- Sarokház Étterem
- Ruppné Molnár Katalin
- Elvira Festékbolt

Természetesen nemcsak az anyagi erőforrások tették lehetővé a parasportnap sikerét, a szervezésben résztvevők (testnevelő tanárok – Spák Józsi koordinálásával, segítők, tagok, pártoló tagok, külső támogatók, stb.) pozitív hozzáállása, segítő szándéka nélkül nem tudtuk volna ezt létrehozni. Úgy gondoljuk, ez a sportrendezvény is példa arra, hogy másként, másképpen is lehet élni. A nyomasztó hétköznapiak mellé derűs, élményekben gazdag napot lehet vinni, új erőt adni az önértékeléshez, az önbecsüléshez. Az elért siker nyomán pedig további célok kitűzésére lehet ösztönözni a résztvevőket. Tudjuk, hogy minden erőfeszítéssel helyi szinten kell a problémákkal foglalkozni, és a lehetőségeket, forrásokat megtalálni. ☉

**CSERNÁK VILMOSNÉ
MÓE ELNÖK**



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO



II. ÓCSAI JUHFESZTIVÁL

2015. május 1. képriport



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO



39. Ócsai Kulturális Napok

2015. május 28 - június 7.

MÁJUS 28.

(csütörtök)

0. NAP

18.00

ÉLES GÁBOR TRIÓ ÉS TÓTH VERA KONCERTJE

A koncert a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósulhat meg.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: 500 Ft.



nka

MÁJUS 29.

(péntek)

17.30

KATONA-ZSOMBORI MÁRIA, festőművész, SZÍNES VILÁGOM CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA

Megnyitja Mayer Erzsébet, művészeti író. Közreműködik Vura Emese. A kiállítás megtekinthető június 29-ig.

Helyszín: Egressy Galéria.

Belépő: ingyenes.

18.00

39. ÓKN- MEGNYITÓ

A rendezvényt megnyitja Bukodi Károly, Ócsa város polgármestere.

BEMUTATÓ FILM

a 39. Ócsai Kulturális Napok programjairól.

„ÓHAJTOTT SZÉP KINCSECSKÉM...”

Ünnepi műsor Ócsa várossá válásának 10. évfordulója alkalmából
Közreműködik Patkó Mátyás, Kovács Nóri, Lautner Viktor, Verbőczy Erika, Ócsai Színjátszókör, Ócsai Népdalkör, Küstörgő Néptáncsoport, Nagy László.

KETTESBEN ILLÉNYI KATICÁVAL

Illényi Katica, hegedűművész és Bundzik István, zongoraművész koncertje

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: ingyenes.

MÁJUS 30.

(szombat)

TESTVÉRVÁROSOK TALÁLKOZÓJA

9.00

Hagyományok kiállítása
- Exhibition of Traditions megnyitója

Helyszín: Ócsai Polgármesteri Hivatal.

Belépő: ingyenes.

18.30

Testvérvárosi szerződés aláírása
Dalgety Bay (Skócia) és Ócsa között

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

19.00

FOOL MOON, A CAPELLA ÉNEKEGYÜTTES KONCERTJE

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: ingyenes.

MÁJUS 31.

(vasárnap)

VÁROSI GYEREKNAP

Egész nap kézműves kirakodóvásár, kézműves foglalkozás, arcfestés, palacsinta és sok meglepetés vár minden érdeklődőt. Közreműködik Földi Andrea, jelmeztervező.



10.00

A GYEREKNAPI RAJZPÁLYÁZAT

eredményhirdetése és a kiállítás megnyitója

10.30

GRIM/M/ASZOK - varázslatos tárgyjáték előzenével minden korosztálynak a Figurina Animációs Kisszínpad előadásában

11.00 - 17.00 óráig

JÁTSZÓHÁZ

- Magyarország legnagyobb felfújható, mobil játszóháza
- Carrera autóverseny-pálya
- Happycopter helikopterszimulátor

14.00

Történelmi Bajnívó Egyesület bemutatója

16.00

Gulyás László, vándormuzsikus előadása

Helyszín:

a szabadidőközpont egész területe.

Belépő: ingyenes.

JÚNIUS 1.

(hétfő)

PEDAGÓGUSNAP

19.00

A MUZSIKA HANGJA
musicalelőadás

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Az előadás zártkörű.



10 ÉVES
ÓCSA



JÚNIUS 2.

(kedd)

18.00

KÁVÉHÁZI ESTÉK

az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület és a szabadidőközpont közös szervezésében

Vendégek:

- Katona-Zsombori Mária, festőművész,
- Katona-Zsombori Pál, hangszerkészítő, zenész,
- Katona-Zsombori Éva IV, énekesnő.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: ingyenes.

JÚNIUS 5.

(péntek)

19.00

„TÁNCOLNÉK A BOLDOGSÁGTÓL...” - NÓTA- ÉS OPERETTEST

Közreműködik Tihanyi Tóth Csaba, Bognár Rita, Dr. Fehér Eszter, Balogh Tímea, Turpínszky Béla, Balogh Csaba.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: 2.500 Ft.

JÚNIUS 7.

(vasárnap)

14.00

NÉPZENEI TALÁLKOZÓ

a szabadidőközpont és az Ócsai Népdalkör közös szervezésében

Közreműködik:

- Ócsai Népdalkör,
- Dunavarsányi Népdalkör,
- Inárcsi Népdalkör,
- Kéknefelejcs Citeraegyüttes,
- Küstörgő Néptánccsoport,
- Nemesócsai Kodály Zoltán Népdalkör,
- Tik Trió,
- Kárpátalja - Nevetlenfalú Nyugdíjas Népdalkör.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: ingyenes.

JÚNIUS 3.

(szerda)

11.30

KineDok FILMKLUB

Comeback/Visszatérés című dokumentumfilm vetítése a

Bolyai János

Gimnázium tanulóinak

részére, majd

a vetítés után beszélgetés

Miro Removal, a film

szlovák rendezőjével.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: ingyenes.

JÚNIUS 4.

(csütörtök)

17.00

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Ünnepi beszédet mond Bukodi Károly, polgármester és Puskás Imre, települési képviselő.

Közreműködik a Kispesti Koppány Vezér Baranta harcművészeti hagyományörző csoportja, Bognár Réka, Tóth Luca és Kovács Nóri.

Helyszín: Bolyai tér, Székelykapu.

JÚNIUS 6.

(szombat)

18.00

BORVACSORA a Kunság kiváló

boraival - **Frittmann János** (év borásza 2007) különleges borainak és az egyes borokhoz kapcsolódó gasztronómiai fogásoknak a bemutatása és kóstolása.

Az ételek **Horváth Károly (Falat)**

ajánlásával kerülnek terítékre.

Az esten, Ócsa várossá válásának 10.

évfordulója alkalmából bemutatkozik

Szebedinszky János, helyi borász is.

Közreműködik:

- Frittmann János, borász,
- Szappanos Benedek, borszakértő,
- Papp Norbert, homokanimátor,
- Glamorous Company.

Helyszín:

a szabadidőközpont színházterme.

Belépő: 6.000 Ft.

Jegyek csak elővételben válthatók.

Azstalfoglalás: 06-29-378-043.



JEGYEK A SZABADIDŐKÖZPONTBAN MÁR KAPHATÓK.

Információ és jegyrendelés:

06-29-378-043

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

A szabadtéri programok, rossz időjárási körülmények esetén, a színházteremben kerülnek megrendezésre.

EGRESSY GÁBOR SZABADIDŐKÖZPONT

2364, Ócsa, Bajcsy-Zs.u.46-48.

06-29-378-043

www.egressyszk.hu



FOOL MOON

koncert

a 39. ÓKN keretében,
a Testvérvárosok Találkozója napján

2015. május 30. 19.00

Helyszín: Egressy Gábor Szabadidőközpont

Belépődíj: NINCS



JazzFolk Zene Klub No.7

NEIL YOUNG SÉTÁNY

Időpont: 2015. május 22., 18.00.

Helyszín:

Egressy Gábor Szabadidőközpont,
Ócsa, Bajcsy- Zsu. 46-48.



A zenekar tagjai: Huzella Péter, Jenei Szilveszter, Rátóti Zoltán, Tóth István.
A Neil Young Sétány egy magyar ötöslopat találománya.
Súlyi Péter, az egykori Omega szövegírója adott magyar hangot Neil Young dalainak.

Belépő: 500Ft.



39. Ócsai Kulturális Napok

2015. május 28 - június 7.



MÁJUS 29.

17.30 óra KATONA-ZSOMBORI MÁRIA, festőművész
SZÍNES VILÁGOM CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA

Megnyitja Mayer Erzsébet, művészeti író.
Közreműködik Vuna Emese.
Helyszín: Egressy Galéria.

18.00 óra 39. ÓKN - MEGNYITÓ

A rendezvényt megnyitja Bukodi Károly, Ócsa város polgármestere.
Bemutató film a 39. Ócsai Kulturális Napok programjairól

„Óhajtott szép kincsecském...”

- ünnepi műsor Ócsa várossá válásának 10. évfordulójára alkalmából
Közreműködik P.Petőcz András, Kovács Nóri, Lautner Viktor,
Ócsai Színdrámakör, Ócsai Népdalkör, Küstörög Néptáncospart,
Nagy László, Patkó Máttyás, Verbőczy Erika.

„Kettesben Illényi Katicával” – ILLÉNYI KATICA, hegedűművész
és Bundzik István, zongoraművész koncertje

Helyszín: a szabadidőközpont színházterme.

Belépődíj: ingyenes.

39. ÓKN MEGNYITÓ



JazzFolk Zene Klub No.8

ÉLES GÁBOR TRIÓ és TÓTH VERA

Időpont: 2015. május 28., 18.00.

Helyszín:

Egressy Gábor Szabadidőközpont,
Ócsa, Bajcsy- Zsu. 46-48.



Az ÉLES GÁBOR TRIÓ és TÓTH VERA 2013. nyarán kezdte meg közös zenei anyagának felvételeit Válik László stúdiójában.

Éles Gábor egyedi szerzeményeit Tóth Vera tiszta, mély művészi beleérzéssel és azonosulással énekelte lemezre a dalszerzővel. Az összetéveszthetetlen Éles Gábor Trió muzsika befogad és örvend Tóth Vera különleges soul-blues zenei személyiségének.



Belépő: 500Ft.



„TÁNCOLNÉK A BOLDOSÁGTÓL...”

- NÓTA- ÉS OPERETTTEST

a 39. ÓKN keretén belül.

Időpont:
2015. június 5., 19 óra.

Közreműködik:
Tihanyi Tóth Csaba,
Bognár Rita,
Dr. Fehér Eszter,
Balogh Tímea,
Turpinszky Béla,
Balogh Csaba.

Helyszín: a szabadidőközpont színházterme.

Belépődíj: 2500 Ft.



NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Ócsa Város Önkormányzata, az Egressy Gábor Szabadidőközpont és a Székelykapu Baráti Társaság tisztelettel meghívja a város lakosait a trianoni szerződés aláírásának 95. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésére.

Időpont:
2015. június 4., 17 óra.
Helyszín: Bolyai tér, Székelykapu.

Ünnepi beszédet mond
Bukodi Károly, polgármester
és Puskás Imre, települési
képviselő.

Ünnepi műsor a nemzeti
összetartozás jegyében.

Közreműködik:

Kispesti Koppány Vezér Baráti harcművészeti hagyományörző csoportja,
Bognár Réka, Tóth Luca és Kovács Nóri.



Mészáros Gábor fotójával nyertünk támogatást színházi lámpák vásárlására

A Kultúrházak éjjel-nappal, melynek fővédnöke Balogh Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, hirdette meg azt a fotópályázatot, melyen Mészáros Gábor képe 1. helyezést ért el. A pályázaton csak olyan képpel indulhattunk, ami saját kulturális rendezvényünkön készült. A versenyen 124 művelődési ház vett részt. A győztes képet közel 3000 db fényképből választották ki.

A díjat Závogyán Magdolna, a Nemzeti Művelődési Intézet főigazgatója, Sajó Attila, a Magyar Népművelők Egyesületének elnöke és Joós Tamás, a Kulturális Központok Országos Szövetségének elnöke adta át a MOM Kulturális Központ dísztermében. A megnyert összegből, a szabadidőközpont részére, színházi lámpákat vásárolunk. Büszkék vagyunk kollégánkra!

JARÁBIK KLÁRA
KULTURÁLIS IGAZGATÓ

A győztes fotó, címe: Jujji!
(A képen Esses Laura)

FORRÁS: MÉSZÁROS GÁBOR

Egyházak májusi programjai

Ócsai Református Egyházközség 2015. május havi gyülekezeti alkalmaink:

NAP	ÓRA	ALKALOM
1. Péntek	19	Ifjúsági biblióra (18-23 évesek) – Református iskola
3. Vasárnap	10 15 16	Főistentisztelet – Templom Hálaadó Istentisztelet – Evangélikus Imaház Fiatal felnőttek Bibliórája – Lelkeszi hivatal
5. Kedd	18	Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
6. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
7. Csütörtök	17 18	Ifjúsági Biblióra (14-17 évesek) – Kisimaterem Központi Biblióra – Lelkeszi hivatal
8. Péntek	15 19	Konfirmációs előkészítő – Református iskola Ifjúsági biblióra (18-23 évesek) – Református iskola
10. Vasárnap	10 16	Vizsgalistentisztelet – Templom Fiatal felnőttek Bibliórája – Lelkeszi hivatal
12. Kedd	18	Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
13. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
14. Csütörtök	17	Áldozócsütörtöki Ünnepi Istentisztelet Konfirmációs vizsgával
15. Péntek	15 19	Konfirmációs előkészítő – Református iskola Ifjúsági biblióra (18-23 évesek) – Református iskola
17. Vasárnap	10 15 16	Konfirmációs Fogadalmételi Főistentisztelet – Templom Hálaadó Istentisztelet – Evangélikus Imaház Fiatal felnőttek Bibliórája – Lelkeszi hivatal
21. Csütörtök	18	Bűnbánati, Úrvacsorára előkészítő Istentisztelet – Templom
22. Péntek	16:30 18 19	Úrvacsorára előkészítő oktatás a konfirmáltak számára – Templom Bűnbánati, Úrvacsorára előkészítő Istentisztelet – Templom Ifjúsági biblióra (18-23 évesek) – Református iskola
23. Szombat	18	Bűnbánati, Úrvacsorára előkészítő Istentisztelet – Templom
24. Vasárnap	10	Pünkösdi Úrvacsorás Főistentisztelet – Templom
24. Vasárnap	15	Pünkösdi Úrvacsorás hálaadó Istentisztelet – Evangélikus Imaház
24. Vasárnap	16	Pünkösdi Úrvacsorás szórvány Istentisztelet - Felsőbabad
25. Hétfő	10	Pünkösdi Ünnepzáró Istentisztelet – Templom
26. Kedd	18	Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
27. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
28. Csütörtök	15 17	Asszonykör – Kisimaterem Ifjúsági Biblióra (14-17 évesek) – Kisimaterem

NAP	ÓRA	ALKALOM
29. Péntek	19	Ifjúsági biblióra (18-23 évesek) – Református iskola
31. Vasárnap	10 15 16	Főistentisztelet – Templom Hálaadó Istentisztelet – Evangélikus Imaház Fiatal felnőttek Bibliórája – Lelkeszi hivatal

Református Lelkeszi hivatali rend:

Lelkipásztori ügyelet:

KEDD: 15:00-18:00; SZERDA: 8:00-11:00; CSÜTÖRTÖK: 14:00-17:00;
PÉNTEK: 9:00-11:00 (Keresztelési, esketési, temetési megbeszélés, lelkigondozói beszélgetés, szervezési ügyek intézése, igazolások, ajánlások, dokumentumok kiadása, stb.)

Gondnoki óra:

PÉNTEK: 17:00-18:00 (Ügyintézés pl.: egyházadó befizetése, adakozás Isten dicsőségére - különböző alkalmakból is -, emlékharang kérés, számlaügyintézés, presbitériumi ügyintézés, stb.)

Ócsai Református Lelkeszi Hivatal: 2364 Ócsa, Ady E. u. 2.; Tel.: (29)-378-142

Külön időpontok kérhetők lelkigondozásra, vagy bármilyen ügy intézésére a (29)-378-142-es telefonszámon, valamint az ocsa.ref@gmail.com-os e-mail címen.

Májusi istentiszteleti alkalmak az Ócsai Baptista Gyülekezetben:

NAP	ÓRA	ALKALOM	NAP	ÓRA	ALKALOM
03. vasárnap	9	imaóra	20. szerda	19	biblióra
	10	istentisztelet, úrvacsora			
	17	istentisztelet			
06. szerda	19	biblióra	24. Pünkösdi-vasárnap	9	imaóra
10. vasárnap	10	istentisztelet			
			13. szerda	19	biblióra
17. vasárnap	9	imaóra			
			17. vasárnap	10	istentisztelet
17. vasárnap	17	istentisztelet			

Minden vasárnap az imaóra alatt bibliaköri foglalkozást tartunk gyermekek számára. Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

A változtatás jogát fenntartjuk.

Bővebb információ: www.ocsabaptista.hu

Óvodával kapcsolatos információ: www.hajnalcsillagovi.hu

Az Ócsai Katolikus Egyházközség májusi programja:

Szentmisék:

Hétfő és Szerda 7:30

Péntek és Szombat 18 óra

Vasárnap 9 óra

Május hónapban a szentmisék után loretto litániát mondunk.

Minden hétfőn 18 órakor Biblia óra.

Minden szerdán 19 órakor ifjúsági hittan.

Május 23. Szombat 13 órától oratorium a gyerekeknek.

Május 24 Pünkösdi vasárnap 9 órakor elsőáldozás.

Május 30 Szombat 17 óra taezei imaóra, 18 órakor gitáros szentmise.

19 óra Silye Jenő tanúságtétele a templomban.

Május 31 Vasárnap 11 óra templomunk búcsúja és egyben Tóth Péter Domonkos atya arany miséje.



110 ÉVES AZ „ÓCSAI HITVALLÁS”



FORRÁS: ÓCSAI BAPTISTA GYÜLEKEZET

2015 április 24-én a baptista imaházban ünnepli Istentiszteleten emlékezett meg a helyi baptista gyülekezet, és nagyszámú vendég, hogy 110 évvel ezelőtt ebben az Imaházban fogadta el a baptisták közgyűlése az „Ócsai Hitvallást”, és az 1905/06-os tanévben szintén e falak között működött az első baptista népiskola. A vendégek között köszönhetjük az Emberi Erőforrások Miniszterét Balog Zoltán miniszter urat, Egyházunk Vezetőit, az Erdélyi, a Felvidéki, a Vajdasági magyar baptisták Vezetőit, és a Kárpátaljai gyülekezetek küldöttét, az Európai Baptista Szövetség képviselőjét J. Cartert, Pánczél Károly és Szűcs Lajos országgyűlési képviselőket, valamint Ócsa Város polgármesterét, Bukodi Károly urat.

Balog miniszter úr ünnepi beszédében többek között elmondta: „Ha vannak egy országban olyan emberek és közösségek, akik rendben vannak az Istenünkkel, felebarátaikkal és az emberekkel, akkor az jót tesz az országnak. A magyar baptistákat 110 évvel ezelőtt ismerte el az állam. Jelenlétük, hitük és szolgálatuk erősíti és jobbá teszi hazánkat.”

Papp János egyházelnök Igehirdetésében arról beszélt, hogy elődeink „kincset” találtak. A mi feladatunk ezt a kincset megőrizni, és kincseinket az Isten kezébe tenni, kamatoztatni embertársaink javára, és Urunk dicsőségére.

Vendégeink közül többen is felszólaltak, igei köszöntést mondtak. A furulya zenekar szolgálata, a vasárnapi iskolások dallamos „iskolai foglalkozásai”, és az énekkar énekei nagymértékben fokozta hálánkat, emelte szívünket az Örökkévaló trónjához.

Kint az imaház falán elhelyezett emléktáblát Balog Zoltán miniszter úr és Papp János egyházelnök úr leplezte le. Ezt követően az emléktábla megkoszorúzására került sor, majd hálaadó imádságok hangzottak el az elmúlt 110 évről, elődeinkért, és könyörgések Isten áldásáért az előttünk álló utunkra és szolgálatainkra. A Baptisták Országos Közössége másnap, 25-én folytatta a megemlékezést a Szabadidőközpontban, ahol Országos Közgyűlésüket tartották. Egyedül Istené a Dicsőség!

JUHÁSZ SÁNDOR BAPTISTA ELŐLJÁRÓ

BIRKÓZÁS

Az elmúlt időszak eseményei az Ócsai Birkózó Edzőközpont házatájáról:

2015. 04. 04. Szabadfogású Országos meghívásos verseny Nyuszi Kupa

- 38 kg – 1. helyezett: Domonkos Vivien (Ócsa),
- 42 kg – 3. helyezett: Lakatos Péter Alex (Ócsa),
- 38 kg – 4. helyezett: Czompál Olivér (Ócsa).

Április 2-4. között tartották Dunavarsányban az Olimpiai Edzőközpontban a kadet női válogatott edzőtáborát. Erre a táborra meghívást kapott Kardos Zsófia Ócsai birkózónk is.

2015. 04. 17-én Dorogon került megrendezésre a Kötöttfogású Diákolimpia III. korcsoport verseny. Eredmények:

42 kg – 5. helyezett: Domokos Dániel (Ócsa, Halászy Károly Ált. Isk.),

50 kg – 3. helyezett: Lukácsi Gergő (Alsónémedi, Széchenyi István Ált. Isk.) ócsai birkózó,

76 kg – 7. helyezett: Kardos Máté (Ócsa, Halászy Károly Ált. Isk.).

Diák II. kötöttfogású országos bajnokság Kurucz testvérek emlékverseny – 2015.04.25., Karcag. 223 induló közül az eredményeink:

50 kg – (13) Bajnok: Czompál Olivér (Ócsa),

63 kg – (11) 3. helyezett: Szlovicsák Róbert (Alsónémedi-Ócsa).

Gratulálunk a sikerekhez!

EDZŐK

LABDARÚGÁS

U21 I. O. NYUGATI-CSOPORT 8. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Hegyvidék UFC-TFSE-Gerrzo	7	5	1	1	27	7	20	16
2.	Ócsa VSE	7	4	2	1	15	13	2	14
3.	Felsőpakony SK	7	3	1	3	22	16	6	10
4.	Taksony SE	6	3	1	2	16	12	4	10
5.	Tárnok-Bolha	6	3	1	2	10	7	3	10
6.	Alsónémedi SE	7	3	1	3	13	18	-5	10
7.	Solymári SC	6	2	3	1	10	8	2	9
8.	Viadukt SE-Biatorbágy	7	2	3	2	3	4	-1	9
9.	Százhalombattai VUK SE	5	2	1	2	18	21	-3	7
10.	Sóskút SKE	7	1	3	3	11	16	-5	6
11.	Ráckeve VAFC	5	1	0	4	4	12	-8	3
12.	Ferencvárosi FC	6	0	1	5	5	20	-15	1

III. OSZT. DÉL FELNŐTT 25. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	SILK	24	21	1	2	105	19	86	64
2.	Dunavarsányi TE	24	20	1	3	90	21	69	61
3.	Bugyi ASE	23	18	1	4	88	29	59	55
4.	Táborfalva KSE	24	15	4	5	99	32	67	49
5.	Dabas-Gyón FC II.	24	15	3	6	75	34	41	48
6.	Szigetcsép SE	23	13	1	9	64	45	19	40
7.	Ócsa VSE	24	13	0	11	117	42	75	39
8.	Kiskunlacháza SE	24	12	3	9	85	49	36	39
9.	Inárcs VSE	24	11	2	11	53	53	0	35
10.	Vasadi RSC	24	10	2	12	49	60	-11	32
11.	Szigetszentmárton FC	24	9	2	13	75	69	6	29
12.	FC Dabas III.	24	9	2	13	55	80	-25	29
13.	Újhartyán ISE II.	24	8	1	15	48	108	-60	25
14.	Tatárszentgyörgy	24	3	1	20	31	109	-78	10
15.	Szigetbecse SE	24	1	1	22	23	119	-96	4
16.	Monorierdő II.	24	0	1	23	13	201	-188	1

NŐI NYUGATI CSOPORT 18. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Pénzügyőr SE	15	13	1	1	91	7	84	40
2.	Dabas-Gyón FC	15	12	3	0	82	7	75	39
3.	Metis NFC Green	15	10	3	2	42	16	26	33
4.	Halásztelek FC	16	9	3	4	53	22	31	30
5.	Szigetszentmiklósi TK	16	6	2	8	27	38	-11	20
6.	Hidegkúti Angyalok	15	7	0	8	36	58	-22	19*
7.	Tárnok-Bia SE	16	6	1	9	25	30	-5	19
8.	Úrömi SC	15	5	2	8	26	25	1	17
9.	Ócsa VSE	15	4	0	11	17	60	-43	12
10.	T-Bálint LA SE	15	2	1	12	12	61	-49	7
11.	FC Dabas	15	1	2	12	6	93	-87	5

*(-2 pont)

Viharok esetén védelmet nyújt a

lakásbiztosítása?



Térjen be hozzánk, és válasszon **több biztosító** ajánlatai közül egy helyen!

Részletes információkért kerjük, keresse fel kirendeltségünket!

Örkényi Takarékszövetkezet
2377 Örkény, Kossuth L. u. 34/a. Tel: 06-29/510-010
www.orkenybiz.hu



Miért menne máshova?

VÁLTSA KI NÁLUNK
forintosított deviza hitelét!



Bővebb információkért látogasson el honlapunkra:
www.orkenyitksz.hu

2377 Örkény, Kossuth L. u. 34/a
06-29/ 510-010

www.orkenyitksz.hu



Anyakönyvi hírek

Haláleset

Név	Születési idő	Haláleset ideje
Rézműves Mihály	1961. július 6.	2015. március 1.
Makkos Jánosné Kristóf Borbála	1941. május 28.	2015. március 2.
Mezei István	1927. január 13.	2015. március 6.
Csöszai Lászlóné Szabó Mária	1940. május 19.	2015. március 10.
Diószegi Gyuláné Bálint Valéria Ibolya	1940. április 15.	2015. március 11.
Dömötör Istvánné Katona Margit Mária	1931. január 22.	2015. március 15.
Jónás Istvánné Kánai Eszter	1925. január 25.	2015. március 17.
Vincze Lajos	1924. január 23.	2015. március 18.
Gudmon Sándorné Juhász Mária	1923. május 29.	2015. március 20.
Panyik Istvánné Schöffner Margit Borbála	1935. április 24.	2015. március 26.
Glóz János	1940. április 14.	2015. március 26.

Esküvő

Varga Szabina – Dömötör Zsolt	2015. április 11.
Fedor Nikolett – Mészáros László	2015. április 21.
Török Edina – Kiss Sámuel Zsolt	2015. április 25.

Huszonötödik házassági évforduló

Göbölös Katalin – Garai Miklós Ernő	1990. április 21.
Horváth Ilona – Kótai Ernő	1990. április 28.

Ötvenedik házassági évforduló

Nyerges Erzsébet Terézia – Jeszenszki Mihály	1965. április 24.
--	-------------------

Születések

Gyermek neve	Szüllők neve	Születési idő
Pelikán Lara Nóra	Barkóczy Brigitta – Pelikán Róbert	2015. március 4.
Miklé Erik	Laczkó Viktória – Miklé Zsolt	2015. március 11.
Horváth Dénes	Bede Bernadett – Horváth Csaba	2015. március 12.
Kovács Natália	Faragó Judit – Kovács Zsolt	2015. március 15.
Nyemcsok László		
Benegúz	Nagy-Szentesi Ágnes – Nyemcsok László	2015. március 16.
Szabó Bence Tibor	Pirk Enikő – Szabó Tibor	2015. március 16.
Karácsony Nimród	Nyenyestyán Edina – Karácsony Szilveszter	2015. március 24.
Nemeshegyi Biborka	Kánai Krisztina – Nemeshegyi Zoltán	2015. március 31.

SALLAY MÁRIA ANYAKÖNYVVEZETŐ

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek

Ócsai Polgármesteri hivatal

2364, Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2. •
E-mail: polghiv@ocsanet.hu •
Tel.: 29-378-125, 29-378-501,
Fax: 29-378-067

Ócsa Városüzemeltetési

Nonprofit Kft

Tel.: 29-378-125/28 mellék

Okmányiroda

Bajcsy Zs. u. 26.,
Tel.: 29-378-504

Orvosi ügyelet

Ócsa, Szabadság tér 4. (új Egészségház),
104 vagy 06-1-301-6969

Központi orvosi rendelő

Ócsa, Szabadság tér 4.

Felnőtt házi orvosok

dr. Kocsis János Rendelés: hétfő, szerda, csütörtök, péntek, 8–12 óráig, kedden 14–18 óráig.

Rendelő telefon: 29-378-071 •

dr. Inczeffly Zsolt Rendelés: hétfő, kedd, csütörtök, péntek, 8:00–12:00 óráig, szerdán 14:00–18:00 óráig.

Rendelő telefon: 29-378-110 •

dr. Gallai Zoltán

Rendelés: kedd, szerda, csütörtök, péntek, 8:00–12:00 óráig, hétfőn 14:00–18:00 óráig

Rendelő telefon: 29-378-073

Gyermekorvos dr. Koszteleczky

Mónika Rendelés: hétfő, kedd, szerda, péntek, 8:00–12:00 óráig, csütörtök 14:00–18:00 óráig, Rendelő telefon: 29-378-164

Védőnői tanácsadások

I. körzet: Szabóné Ádámcsik

Tünde, Tel.: 29-578-523 •

II. körzet: Kardosné Pintyőke

Viktória, Tel.: 29-578-522, •

III. körzet: Brassai Júlia,

Tel.: 29-578-523

Fogászat Jenei Fogászat,

Tel.: +36 20 373 8078,

Web: www.jeneifogaszat.hu.,

Dr. Baranyai Edit,

Tel.: 29-378-030

Fizioterápia

Tel.: 29-578-525

Korona Gyógyszertár

Szabadság tér 5., Tel.: 29-578-090

Rendőrség

Ócsai Rendőrőrs,

Tel.: 29-378-007 •

Közzeti Megbízottak:

Mezei Tamás törzszászlós,

70-609-3735; Kálmán Attila

főtörzsőrm: 30-718-4748;

Kovács Géza törzsőrmester

tel: 70-489-1039

Polgárőrség

Tel: 30-9944925, 30-9944923,
30-6886056, 70-6064005
(éjszaka)

Hivatásos Tűzoltóság

Dabas Telefon:
29-560-020, 29-360-105

Posta

Szabadság tér. 3.,
Tel.: 29-378-056

Egyházak

Ócsai Református

Egyházközség

Tel/fax: 29-378-142,

E-mail: ocsa.ref@gmail.com

• Ócsai Baptista Gyülekezet:

E-mail: gyulekezetvezeto

@ocsabaptista.hu

• Ócsai Katolikus Egyházközség:

Tel.: 29-378-285, email:

keresztenyocsa@gmail.com

Evangelikus Egyházközség:

Tel.: 29-368-174

Egressy Gábor

Szabadidőközpont

Tel.: 29-378043,

E-mail: info@egressyszk.hu

Falu Tamás

Városi Könyvtár

Tel.: 29-378-158,

E-mail: konyvtar@ocsanet.hu

Nefelejcs

Napköziotthonos Óvoda

Tel.: 29-578-840

• Napsugár tagóvoda:

29-378-084,

Email: info@nefelejcsovoda.hu

Halászy Károly

Általános Iskola

Tel.: 29-378-023,

E-mail:

iskola@halaszy-ocsa.sulinet.hu

Bolyai János Gimnázium

Tel.: 29-378-045,

E-mail: gimibogim.hu

Ócsai Tájézház

Dr. Békési Panyik

Andor u. 4-6., www.ocsaitajhaz.hu

Tourinform iroda

Tel.: 29-578-750,

Email: ocsa@tourinform.hu

Közterület-felügyelet

Magyari Tibor: 70-3681843

Berecz Éva: 70-395-1877

Gyepmester

Töves-Gold Magánnyomozó és

Állatmentő Kft.,

Tel.: 20-938-5192

Falugazdász

Nagyszegi Imréné,

Tel.: 30-461-7863

ÓCSAI KISBÍRÓ

Ócsa Város Önkormányzatának ingyenes lapja • Megjelenik havonta 3200 példányban • Kiadja: Mátyus Nyomda Bt. • Felelős kiadó: Mátyus Gyula • Szerkesztő: Kertészné Molnár Anna • Szerkesztőség címe: Ócsa Város Önkormányzata – Polgármesteri Hivatal, 2364, Ócsa, Bajcsy-Zs. u. 2. • Telefon: (29) 378-125 / 11-es mellék • Fax: (29) 378-067 • Email: ocsaikisbiro@gmail.com, molnar.anna@ocsa.hu • Tervezés, tördelés: Elektropress Stúdió • Együttműködő Partnerünk: Dormány Foto Studio



HELLO ÓCSA! MÁR ITT IS ELÉRHETŐ A TELEKOM!

A Telekom szélessávú internet és TV szolgáltatásai most már Ócsán is elérhetőek, együtt még kedvezőbb áron.



EGYÜTT. VELED

További információkért keresd üzletkötő kollégáinkat:
+36 30 457 7457; +36 30 701 6939